

童星闪耀 绽放未来

嗨科阳光艺术基地2018元旦迎新春汇报演出圆满成功

本报记者 蒋卫兰 姜坤

岁月如歌蝶恋花,新年朝阳艳如画。元旦喜庆福相随,天地共舞春又归。2017年12月30日下午,嗨科阳光艺术基地庆元旦迎新春汇报演出在市民文化中心音乐大厅隆重举行。全基地的师生及领导们欢聚一堂,载歌载舞,共享艺术盛宴,喜迎新年到来。

下午1:30分,一段欢快的开场舞蹈《快乐的旋律》拉开了这次文艺汇演的帷幕,轻松欢乐的旋律奠定了整场汇报演出的基调。随后主持人月亮姐姐和三位小主持人共同走上舞台的中央宣布嗨科阳光艺术基地2018年庆元旦迎新春汇报演出正式开始!



演出精彩纷呈 明日之星闪耀舞台

文艺汇演现场精彩纷呈,节目内容丰富多彩!来自嗨科阳光艺术基地的老师和小朋友们,联手为观众献上了一场视听盛宴。不仅有老师和小朋友的合作表演,更有他们单独的风采展现。全方位的体现了嗨科阳光艺术基地团队力量和教学成果。舞台上演员们尽心表演,台下观众看得津津有味,挥舞手中的荧光棒,传出阵阵欢呼声和掌声。

近年来,越来越多的家长开始重视传统文化的教育,嗨科阳光艺术基地也推出了一系列传统文化的课程,将传统文化与现代教育相结合,对小朋友进行更全面的培养。董子睿、黄雅萱、姜卓然三位小朋友与他们的指导老师王启迪老师表演了古筝合奏《北京的金山上》,时而柔美时而激昂,指法连贯流畅,似清风流水相应和,令人心旷神怡。

“少年强则国强,少年智则国智”,教育基地播音主持班的学员们为大家带来了铿锵有力的朗诵《少年中国说》,抑扬顿挫、气势强大。戏曲班学员带来的戏曲串烧《女驸马,花木兰》用戏曲的形式演绎了这段经典的历史故事,穿上戏曲服装的小演员们神采奕奕,把一代巾帼英雄的勇敢自信、傲骨神气表达得淋漓尽致。

嗨科阳光教育基地钢琴老师王予桐和她的学生周美好为现场观众展现了钢琴“四手联弹”的绝技,一曲《空中飞人》震撼全场!两人配合默契,变化自如,展示了钢琴演奏的超高技艺。据了解,钢琴老师王予桐虽然很年轻但在钢琴专业上她可算是元老级,12岁考入沈阳音乐学院,16岁远赴奥地利进行深造学习并受邀参加维也纳音乐大厅进行演奏!她要把在外国所学到的优秀的教学经验引进国内来培育更多爱好音乐的孩子们!

除了注重传统文化的培养,为了更全面的提升小朋友们的艺术素养,嗨科阳光艺术基地还将西方元素融入到对学员的培养中。非洲手鼓和夏威夷尤克里里结合起来串烧节目很新颖独特,两种不同的乐器结合起来,节奏感、韵律感十足,演绎出不一样的风格,让人不自觉地跟着拍打起节奏来。萨克斯演奏清新

悠扬,节奏流畅,富有感情,极富艺术感染力。

舞蹈节目的表演形式也大不相同,有爵士舞、民族舞、现代舞等等。其中,由嗨科阳光艺术基地的舞蹈学员表演的爵士舞《Crazy in love》在动感的音乐和舞台灯光的衬托下,更加炫酷十足、活力四射。印度舞蹈《欢乐地跳吧》表演的小朋友们动作整齐划一,肢体灵活,天真烂漫,在舞台上尽情欢快地舞动着,展现出她们这个年龄该有的活力。

跆拳道班的学员们向观众展示了一段精彩的跆拳道表演,前踢、横踢、下劈、双飞、后踢、后旋等脚法变幻莫测,潇洒自如,气势十足。还有神秘的魔术节目《梦幻》带领大家进入到神奇梦幻的魔术世界,见证奇迹的时刻,感受魔术的魅力!

嗨科阳光艺术基地的指导老师水平高超,培养出来的学员们个个多才多艺,十分优秀。记者了解到,在前段时间由嗨科阳光携手山影集团共同打造的威海地区小明星海选活动中,嗨科阳光艺术基地的多位小学员都取得了优异的成绩。其中,孙若桐、王耀堃两位小朋友成功被山影集团选中,到济南近距离地感受拍电影的感觉,并且有著名导演对他们进行培训,成功的拍摄了《探案传奇》《勇敢者联盟》《萌宠保卫战》三部电影并担任主角,这三部电影在山东公共频道和各大网站播出。嗨科阳光教育基地也被山影演艺星学院授予“山影艺员培训选拔基地和山东儿童影视剧孵化基地”的荣誉!

在活动现场,通过大屏幕观众们还欣赏到了两位小明星在拍摄电影时的精彩片段!电影片段播放完后,观众们纷纷鼓掌。更有幸的是,当天两位小明星还来到了活动现场并走上舞台。孙若桐因自身条件优势、表现出众,被聘为山影星学院形象大使,由山影星学院委托经纪公司负责包装、推广。由于王耀堃小朋友人小本领大的优越表现,被特聘为嗨科阳光2018年形象代言人!孙若桐小朋友还为观众献上了一首歌曲《最美的太阳》。相信未来两位小童星将会变得更加闪耀,更加出众!

随后,主持人请出了本次文艺汇演的总导演——原文登区艺术团团长谭建明先生。总导演谭建明为了本次活动,为了基地的孩子们付出了很多!

为了感谢谭建明先生的辛勤付出,嗨科阳光艺术基地的副总经理冯晓妮女士为谭建明先生颁发了“艺术总监”聘请书,正式聘请谭建明先生为嗨科阳光教育基地艺术总监!艺术基地明年将成立“嗨科阳光艺术团”,将挑选10名小学员,成立“嗨科阳光明星班”!在谭团的引导和精心教导下,将会有更多优秀的小童星从嗨科阳光艺术基地选拔出来!基地的孩子们一定会成为最璀璨的明星!

展望明天 未来将更加辉煌

伴随着一首拥有童年记忆的《大风车》歌曲,嗨科阳光艺术基地2018年庆元旦迎新春文艺汇演也接近尾声。本次文艺汇演是对过去1年的教学成绩的汇报总结,也是对未来一年的展望。

文艺演出结束后,记者随机采访了几位表演的小朋友,他们说:“我们是嗨科阳光艺术基地舞蹈班的学员,非常开心能来参加这次的文艺汇演。感谢嗨科阳光的叔叔阿姨打造这样的学习乐园,让我们不仅学的开心,玩的也开心!在这里我们不仅学会了艺术特长,还变得更加自信了,感谢教育基地的老师辛勤的教导,让我们变得更加优秀!感谢大家今天来观看我们的演出,希望我们的演出大家会喜欢!”通过采访,记者了解到,在嗨科阳光艺术基地学习的学员很多,优秀者还有机会参加很多演出,其中一位叫董子睿的小朋友就多才多艺,非常优秀。董子睿的妈妈介绍说:“孩子今天表现得很出彩,我很满意。明天早上五点半要坐动车去济南参加省春晚。”可爱的董子睿小朋友也为大家送来新年祝福:“祝大家元旦快乐,新年快乐!”

嗨科阳光艺术基地整合全省优势青少年艺术教育资源,研发制作并与电视媒体合作为基础,内容涵盖青少年艺术教育联盟、电视栏目、晚会制作、青少年艺术大赛活动等多种项目。占地面积2000平方米,基地依托山东广播电视台影视频道的媒体优势,整合高品质的艺术培训机构为孩子们搭建一个集基础艺术培训、电视舞台展示、专业提升输出的广阔平台。不仅为专业影视媒体选拔优秀小演员,还将为旗下青少年影视艺术团输



送优秀学员。基地还将聘请山东广播电视台、中国传媒大学、浙江传媒学院、中国音乐学院、中央戏剧学院、北京电影学院等高等院校的专业老师定期对孩子进行艺术指导,确保每一位学员在艺术上享受最优质的教育,为学员提供广阔的锻炼和提升机会,丰富学员的艺术学习经历,让童年的每一个梦想都闪闪发亮!

据悉,嗨科阳光艺术基地还携手山影集团共同打造了威海地区小明星海选活动,山东影视集团简称(山影集团)是山东广播电视台下属子公司,大家耳熟能详的《琅琊榜》《伪装者》《闯关东》《欢乐颂》和电影《大圣归来》这几部经典作品都是由山影集团打造的!山影集团是一个专门打造明星的摇篮,打造孩子梦醒成真的地方!嗨科阳光艺术基地的工作人员

表示,“我们希望更多优秀的小童星将从我们基地选拔出来!从而实现明星的梦想,未来会有更加耀眼的光芒!”

自2016年11月份嗨科阳光艺术基地进驻文登以来,由空白的市场,发展到现在学员400多人,嗨科阳光以先进的教育理念、严谨的态度以及优秀的师资力量获得了家长的一致认可。嗨科阳光艺术基地引领现今的教育潮流,不断更新教育体系,务求所有孩子可以得到更全面的发展,力求做好行业先锋。就像嗨科阳光艺术基地的董事长张海军先生说的,“回顾过去,嗨科阳光艺术基地从一个小小的雏鸟逐渐转变成展翅翱翔的雄鹰,一路走来很不容易。告别今天,我们将站在新的起点上;展望明天,我们将用奋斗塑造更加辉煌的未来!”